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Processo n.º 026/2023 

 
  

Ilmo. Sr. Presidente do Tribunal Especial da Copa Centenário de Futebol Amador 

Wadson Lima 

 

A Procuradoria de Justiça Desportiva, nos termos do art. 21, inciso I do CBJD, vem, 

perante Vossa Excelência, oferecer a seguinte DENÚNCIA: 

 

Segundo os relatos constantes na súmula do jogo realizado no dia 25/06/2023 entre as 

equipes A. RIO PETROPOLIS FC X RADIANTE FC/NOVA YORK, rodada: Primeira 

- Fase classificatória da Copa Centenário de Futebol Amador Wadson Lima – Módulo 

Masculino Master 50. 

 

O árbitro da partida expulsou o atleta JOSÉ VANGEL VIEIRA DOS SANTOS da 

equipe RADIANTE FC aos 27 minutos do segundo tempo, por receber o cartão 

vermelho em decorrência do segundo cartão amarelo. 

 

Foi expulso de campo, o atleta PAULO CIRILO DO PRADO da equipe RADIANTE 

FC aos 40 minutos do segundo tempo, com cartão vermelho direto, por dar uma 

cotovelada na boca do atleta WILLIAN RODRIGUES DA SILVA da equipe A. RIO 

PETROPOLIS FC. 

 

Pelas narrativas acima expostas, esta procuradoria resolve DENUNCIAR o atleta 

PAULO CIRILO DO PRADO da equipe RADIANTE FC nas iras do art. 254, por 

praticar jogada violenta. 

 

Conforme doutrina já pacificada por este tribunal, a procuradoria deixa de denunciar o 

atleta JOSÉ VANGEL VIEIRA DOS SANTOS da equipe RADIANTE FC, uma vez 

que foi expulso da partida com cartão vermelho em decorrência do segundo cartão 

amarelo.   

  

 

Nestes termos, 

Pede e espera deferimento. 

 

Belo Horizonte, 29 de junho de 2023. 

 

 

 
______________________________________ 

Antônio de Castro Silva Júnior 

 

Procurador do Tribunal Disciplinar Especial  

Copa Centenário de Futebol Amador Wadson Lima 


